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НАПРЯМ 1. ТЕОРІЯ ТА МЕТОДИКА СПОРТУ 

І ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ

Войтенко С. М.,
кандидат наук з фізичного виховання і спорту,

\ старший викладач кафедри фізичного виховання

Вінницького національного аграрного університету

ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ У ВИКЛАДАННІ ДИСЦИПЛІНИ 

«ФІЗИЧНЕ ВИХОВАННЯ» У ЗВО В СУЧАСНИХ УМОВАХ

У сучасних умовах модернізації української освіти змінюються цілі 
і завдання, що стоять перед освітніми установами, змінюються і пріори
тети в діяльності педагогів не навчити, а створити умови для розвитку 
особистості. Сутність такого навчання полягає в орієнтації навчального 
процесу на потенційні можливості студентів і їх реалізацію.

Вітчизняна і зарубіжна педагогічна наука пропонує широкий ви
бір різних освітніх технологій. У той же час науковці наголошують 
на необхідності узагальнення і поширення передового педагогічного 
досвіду і впровадження досягнень психолого-педагогічної науки в 
практику. Ця проблема існує і в практиці викладання дисципліни 
«Фізичне виховання».

Фізичне виховання є невід’ємною частиною навчального процесу 
в ЗВО. Однією з ключових форм навчання в сучасній педагогіці є
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пошук ефективних підходів до занять фізичною культурою та введен
ня нових інноваційних технологій в систему фізичного виховання [2].

Аналіз складання навчальних робочих програм для ЗВО з дисцип
ліни «Фізичне виховання», засвідчив, що істотних змін у змісті та 
методиці викладання не відбулося. їх зміст передбачається освоєнням 
основи техніки за видами спорту і розвитком фізичних якостей. Але 
рамки дисципліни «Фізичне виховання» значно ширше, її метою є 
сприяння формуванню фізичного виховання особистості студента. А в 
сучасному поданні пропонується як сприяння розвитку компетенції 
майбутніх фахівців, що суттєво підвищить значимість засвоєння про
грами дисципліни для особистого і групового розвитку студентів.

Варто зменшити частки репродуктивної діяльності та створити 
умови для включення студентів у діяльнісний підхід навчання, на
дання допомоги у самовизначенні особистості підтримки в реалізації 
індивідуальних можливостей, формування здібностей у командній 
роботі. Необхідний пошук нових засобів взаємодії викладача та 
студентів, що забезпечують ефективне досягнення результатів педа
гогічної діяльності [3; 4; 5].

Характеризуючи інноваційні технології в освіті, науковці підк
реслюють їх гуманістичну спрямованість, облік індивідуальних осо
бливостей студентів, можливість розвитку актуальних на сьогодні 
умінь спілкування, роботи в команді, продуктивної групової взаємо
дії, згуртованості, організованості, здатності до саморозвитку, само- 
актуалізації, особистісного цілепокладання тощо.

Особливо хочеться відзначити технології активного навчання, 
орієнтовані на групову (командну) роботу студентів, навчання в їх
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іих діях. Як стверджують науковці найефективнішою формою 
:ння матеріалу є спільна діяльність студентів, оскільки вона 
іжує нові взаємозв’язки між її учасниками, відносини взаємної 
відальності, вимагаючи узгодженості в діях, об’єднання зусиль 
нтації усіх на досягнення загального успіху, 
акими формами навчання є дискусія, дебати, «мозковий 
м», діалог, дидактичні і рольові ігри, тренінги та ін. Особли- 
цих технологій в тому, що вони спираються не тільки на проце- 
іаги, сприйняття, пам’яті, а й на творче мислення, спілкування, 
ги в команді. Студенти не тільки засвоюють матеріал, а й вчать- 
іаємодіяти один з одним, спілкуватися, критично мислити і ви- 
вати різні завдання на основі аналізу ситуації і пошуку необхід
ній її спільного рішення інформації. Також розвивається крос- 
сціональне мислення її учасників, відбувається засвоєння нави- 
спільної діяльності у досягненні загальних групових цілей, фор- 
’ься глибоке розуміння системи внутрішніх процесів команди, а 
ж функцій, ролей і здібностей один одного [1].
При використанні даних технологій істотно змінюються ролі пе- 
>га не інформувати, а планувати, організовувати, координувати 
:онтролювати і студентів, не об’єкта впливу -  суб’єкт впливу, а 
їж інформація є не метою, а засобом для освоєння дій.
У висновку ще раз хочеться виділити, що для викладача викори- 
іня даної технології -  це, перш за все, цілеспрямованість, проек- 
ання результатів навчання, робота в команді і на цій основі вибір 
кватних методів, засобів, методичних прийомів і форм організації 
чання, які приведуть до досягнення поставленої мети.
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